



Хлебом и солью приветствовали в Абатском участников 25 летних сельских спортивных игр. На спортивные состязания, что прошли в минувшую субботу, приехали побороться за победу 10 команд из сельских поселений района. В этот день в спорткомплексе собрались те, кто любит спорт, кто не мыслит без него и дня, те, для кого он давно стал жизненной необходимостью.

Русская лапта, волейбол, городки, лёгкая атлетика, мини-футбол, армспорт – вот те виды спорта, в которых команды боролись за победу. И помешать им на пути к спортивным вершинам не смог даже проливной дождь, который в этот день начался с самого утра. Но, как доказали участники спартакиады, если есть воля и стремление к победе, то никакие препятствия не станут преградой в борьбе за звание лучших!

Фото Е. ВОДОЛАЗОВОЙ

Делу время — потехе час

Дворовая игровая площадка - это здорово и интересно! И утверждение это не голословное, именно так оценивают такой вид летнего досуга ребята и их родители. Целый месяц такая площадка работала на базе Молодёжного центра Абатского района.

- Летние каникулы составляют значительную часть свободного времени детей, и этот период как нельзя более благоприятен для развития их творческого потенциала и воплощения собственных планов, - рассказывает заместитель директора Молодёжного центра Елена Бажина.

- На нашей площадке мы постарались создать все возможные условия. Свою работу площадка начала в июне, и в вечернее время её посещали с большим удовольствием и совсем малыши, живущие неподалёку, и ребята постарше. Своих гостей мы встречали в любую погоду: светит солнышко и тепло – играем на улице, идёт дождь – в помещении. Для всех желающих находились занятия по душе! Подвижные игры на свежем воздухе, спортивные эстафеты, домино, шашки, мозаики, просмотр мультфильмов – всего просто не перечислить.

Организаторами детского досуга работали Семён Рябков и Анастасия Михель. У них хорошо получалось ладить с пришедшими на площадку ребятами, и те с удовольствием включались в игры, викторины, конкурсы. За период работы площадки одноразовый охват составил около ста детей и подростков разных возрастных категорий.

Чтобы проанализировать свою работу, мы предложили ребятам ежедневно заполнять «цветок настроения», где они могли отметить своё настроение определённым цветом: красным, коричневым, зелёным или серым. Хочется отметить, что в цветах преобладали красные и зелёные лепестки, а значит, ребятам у нас понравилось.

Е. ВОДОЛАЗОВА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ подписка на газету «Сельская новь» на II полугодие 2014 года. Подписку вы можете оформить в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13, а также в почтовых отделениях.

Цены на подписку:

на 1 месяц – 59 руб. 51 коп.;
на 3 месяца – 178 руб. 53 коп.;
на 6 месяцев – 357 руб. 06 коп.
Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов I и II группы цена на подписку за 6 месяцев составит 311 руб. 64 коп.



Сведения о среднесуточных надоях молока по сельхозпредприятиям района (в килограммах от фуражной коровы)

В первой графе цифр - надой на 14 июля 2014 года, во второй - на эту же дату прошлого года.

СХК «Луч»	12,9	11,5
ООО «Быструшинское»	10,4	7,9
ПСХК «Болдыревский»	9,5	9,9
По району	10,3	8,3

Районный среднесуточный показатель надоев молока от фуражной коровы значительно выше результатов прошлого года.

Лидирующую позицию по надоям молока удерживают животноводы СХК «Луч» – 12,9 кг на фуражную корову.

Товарность молока в среднем по хозяйствам района составляет 104 %. В ООО «Быструшинское» она равна 108 %, в ПСХК «Болдыревский» – 99 %, в СХК «Луч» – 86%.

В настоящее время во всех хозяйствах идёт подготовка к зимостойковому содержанию животных. В ПСХК «Болдыревский» активно ведутся работы по побелке, ремонту и дезинфекции дворов.

По оперативным данным департамента агропромышленного комплекса Тюменской области, лидерами по районам с самыми высокими среднесуточными надоями молока по-прежнему остаются Исетский – 20,6 кг, Заводоуковский – 19,7 кг, Нижне-Тавдинский – 18,6 кг, Ярковский – 17,9 кг и Тюменский – 17,6 кг на фуражную корову.

Ю. ФРОЛОВА

● ОБЛАСТНЫЕ НОВОСТИ

Более семи тысяч тюменцев улучшат условия проживания

Более 68,34 млн. рублей получит Тюменская область на капремонты и переселение из ветхого жилья.

Фонд ЖКХ одобрил заявки Тюменской области на предоставление финансовой поддержки для капитального ремонта многоквартирных домов.

Регион в порядке софинансирования выделит 199,65 млн. рублей. Эти средства направят на капремонт 100 многоквартирных домов на территории трёх муниципальных образований, благодаря чему будут улучшены условия проживания 7 тыс. 274 человек.

За последние шесть лет Тюменской области для реализации программ капитального ремонта многоквартирных домов и переселения граждан из аварийного жилья из средств Фонда ЖКХ было выделено 4,27 млрд. рублей, в порядке софинансирования регион добавил 6,93 млрд. рублей. На эти деньги сделан капремонт 563 многоквартирных домов, условия проживания улучшили 105 тыс. 561 человек, новые квартиры получили 10 тыс. 314 граждан, ранее проживавшие в 637 аварийных домах, сообщает Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства.

ИА «Тюменская линия»

Государственное автономное учреждение Тюменской области Центр занятости населения Абатского района проводит **ярмарку вакансий рабочих мест**. Приглашаем принять участие работодателей в работе ярмарки, которая состоится **16 июля 2014 г.** по адресу: с. Абатское, ул. Зелёная 35/2, т.: 51-5-37. **Начало в 10.00 часов.**

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	15 июля (вторник)	16 июля (среда)	17 июля (четверг)	18 июля (пятница)
Температура воздуха	+10...+18...	+12...+17...	+14...+18...	+12...+16...
Осадки	Пасмурно, небольшой дождь	Пасмурно	Пасмурно, дождь, гроза	Облачно, небольшой дождь
Ветер	3 С-3 1-4 м/с	С-3 Ю-3 4-2 м/с	Ю-3 С 5-3 м/с	С-3 2-3 м/с

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Рабочие места -
подросткам
2 стр.**

**Памяти
героев
6 стр.**

**Отдыху детей
особое внимание
7 стр.**

• КОРОТКО

Обучение прошли, удостоверение получили

- Обучение специалистов и руководителей предприятий и организаций по охране труда прошло в Абатском районе в последнюю неделю июня, - рассказала специалист Центра занятости района И. Новожилова.

- ГАУ ТО ЦЗН совместно с АНО ДПО «Тюменский межрегиональный центр охраны труда» организовал обучающие курсы по таким направлениям как: охрана труда, пожарно-технический минимум, оказание первой помощи. Руководители и специалисты бюджетных организаций, индивидуальные предприниматели-работодатели получили необходимые знания по выбранному направлению и, как подтверждение этому, удостоверение. Дополнительным бонусом для обучающихся стал бесплатный семинар по теме «Специальная оценка условий труда».

Также Ирина Владимировна пояснила, что в связи с вступлением в силу Федерального Закона РФ от 28.12.2013 г. №426-ФЗ «О специальной оценке условий труда

(СОУТ)» все работодатели обязаны проводить специальную оценку условий труда (далее СОУТ). СОУТ не проводится в отношении: надомников, дистанционных работников, работодателей-физических лиц, лиц, работающих по гражданско-правовому договору. СОУТ не связана с деятельностью конкретного работника, она проводится на каждом рабочем месте всех работников, которые его занимают или будут занимать.

Отметила она и то, что расходы на проведение специальной оценки можно возместить. У работодателя имеется возможность использовать до 20% от суммы страховых взносов, начисленных им за предшествующий календарный год. Для малых предприятий (численность работников менее 100 человек) объем средств, направляемых на финансирование предупредительных мер, может достигать 20% от суммы начисленных страховых взносов за три предшествующих календарных года.

Е. ВОДОЛАЗОВА

• ОБРАЩЕНИЕ

Не остаться в стороне

Наше родное село преобразуется не только своим внешним убранством, чистыми улицами и красивыми домами, но и духовно-нравственными ценностями, укрепление которых в России вот уже более тысячи лет служит православие. Религия помогает человеку утвердиться в добре, даёт надежду. Храмы Божии, в которых сегодня совершается молитва, всегда строились на пожертвования тех, кто стремился к чистоте своей души и к нравственному совершенствованию. Здания соборов и церквей всегда были самыми приметными, красивыми, ибо Богу приносят лучшее.

Храм в честь святых апостолов Петра и Павла является украшением нашего села, что свидетельствует о его востребованности. Прошлым летом на средства Абатского муниципального района он был окрашен снаружи, установлена декоративная подсветка, на собранные пожертвования отремонтирован кокошь, окрашено

металлическое ограждение. Сегодня перед приходом встал вопрос внутреннего косметического ремонта, не выполнявшегося с 2009 года. Необходимо подготовить и окрасить стены, завершить работы по иконостасу, в связи с чем мы совместно с руководством администрации обращаемся к предпринимателям, общественным организациям и частным лицам с просьбой оказать сильную помощь в виде материальных пожертвований.

Средства с отметкой в специальной ведомости принимаются в церковной лавке по адресу: ул. Ленина, 12 ежедневно с 8 до 17 часов, т.: 52-4-11, 8-922-047-77-08. Имя каждого жертвователя поминается за богослужением. Мы благодарны всем тем, кто уже привнес свою лепту в благоустройство дома Божьего, и просим остальных не оставаться в стороне.

С уважением, приходской совет храма святых апостолов Петра и Павла

• ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Праздник запомнится надолго

8 июля по инициативе Воскресной приходской школы при храме Святых апостолов Петра и Павла работники районного дома культуры провели игровую программу, посвященную Дню семьи, любви и верности, «Семья – это то, что с тобою всегда!» Сюда пришли дети, посетившие не только Воскресную школу, но и ребята из детских оздоровительных лагерей дневного пребывания.

Ребята охотно участвовали в различных эстафетах. А конкурс рисунков на асфальте на темы

«Мой дом – моя крепость» и «Моя семья» выявил настоящих талантов. Ведущим приходилось только удивляться, насколько разнообразными были детские работы! И все они, без сомнения, стали ярким украшением праздника.

Праздничная программа закончилась чаепитием, после которого все ребята получили небольшие призы.

Будем надеяться, что такие встречи станут приятной традицией.

Т. ГЛЕБОВА, культорганизатор районного дома культуры

• СЛОВО СПЕЦИАЛИСТУ

Трудоустройству подростков - особое внимание

В рамках реализации межведомственной территориальной программы в сфере профессиональной ориентации, трудоустройства несовершеннолетних граждан и молодежи Абатского района в 2014 году традиционно проводится работа по созданию рабочих мест для несовершеннолетних с руководителями предприятий, учреждений, организаций различных форм собственности. По этому поводу мы встретились с ведущим специалистом отдела по делам культуры и молодежи администрации района С. Антоновой.



- Светлана Юрьевна, сколько рабочих мест создано для несовершеннолетних?

- На 1 июля 2014 года на территории Абатского района трудоустроены 164 подростка, что составляет 33% от общего количества запланированных рабочих мест. В создании рабочих мест приняли участие 44 работодателя, из них 16 предприятий внебюджетной сферы. Всего же в 2014 году запланировано трудоустроить 495 человек или 58% от общего количества несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет. Большая часть запланированных рабочих мест будет предложена подросткам в июле. Хочется также отметить, что на протяжении трёх лет трудоустройство несовершеннолетних граждан осуществляется в течение всего календарного года.

- Какие рабочие места предложены несовершеннолетним?

- Ребята заняты в различных сферах жизнеобеспечения района. Наиболее востребованным видом работ среди ребят за текущий период является организатор детского досуга. Данные рабочие места предоставлены в лагерях с дневным пребыванием на базах образовательных учреждений, в детских садах, на досуговых площадках сфер «Молодёжная политика» и «Культура». Большая

часть подростков была занята на благоустройстве и озеленении территории сельских поселений, учреждений, предприятий. Некоторые ребята попробовали себя в качестве помощников слесаря, разнорабочими, подсобными рабочими по ремонтным работам в образовательном учреждении. В июне сформированы три подростковых трудовых бригады, в них были трудоустроены 28 подростков. Две бригады занимались ремонтными и подсобными работами в образовательном учреждении и сфере «Строительство», одна трудилась на оформлении клумб, рассадке посадочного материала, его прополке и поливе.

- Как и кто занимается оформлением документов для трудоустройства ребят?

- Конечно же, оформлением документов при приёме на работу занимается учреждение или предприятие, создающее рабочее место. Но для облегчения данной работы оказывается содействие работодателям в оформлении необходимого пакета документов для трудоустройства подростка, получения разрешения органов по опеке, попечительству и охране прав детства Абатского района. Ежегодно отделом по делам культуры, молодёжи и спорта ведётся об-

новление рекомендаций для руководителей бюджетной и внебюджетной сфер с указанием сведений об особенностях регулирования труда подростков в соответствии с Трудовым Кодексом РФ, с перечнем документов, требуемых при принятии на работу несовершеннолетнего.

- Для всех ли возрастов несовершеннолетних одинаковые условия при трудоустройстве?

- Не совсем. Для подростков в возрасте от 14 до 15 лет включительно, например, берётся разрешение на работу в органах по опеке, попечительству и охране прав детства Абатского района. Кроме того, согласно Трудовому Кодексу РФ, для работников в возрасте от 14 до 16 лет продолжительность рабочего времени не должна превышать пять часов в день, в возрасте от 16 до 18 лет - семь часов. Расчёт заработной платы производится за фактически отработанное время, из расчёта минимальной заработной платы, учитывая все необходимые начисления. Кроме заработной платы у ребят есть возможность получить материальную поддержку от ГАУ ТО «Центр занятости населения Абатского района».

- Какая подготовка должна быть у ребят для трудоустройства?

- Особой подготовки не требуется. Только для того, чтобы несовершеннолетнего взяли на работу в лагерь дневного пребывания детей или на досуговую площадку, подростку необходимо пройти аттестацию организатора детского досуга. Первой ступенью аттестации является обучение ребят по программе «Школа вожатых», которое ежегодно в марте организуется и проводится специалистами МАУ «МИДЦ Абатского района». После обучения специалистами ГАУ ТО «Молодёжная биржа труда» (г. Тюмень) проводится аттестация. По её результатам выдаются сертификаты бригадиров-организаторов, которые вручаются ребятам в торжественной обстановке на открытии фестиваля «Трудоое лето».

Работа по созданию временных рабочих мест для подростков продолжается и будет проводиться в течение всего летнего периода. Также в данном направлении ведётся активное сотрудничество с ГАУ ТО Центр занятости населения Абатского района.

Ю. ФРОЛОВА
Фото автора

• АКЦИЯ

Мы - за «белую» зарплату!

27 июня сотрудники Управления пенсионного фонда в Абатском районе провели акцию «Скажи НЕТ «серой» зарплате». Во время мероприятий, посвящённых празднованию Дня молодёжи, они раздавали пришедшим в парк РДК абатчанам информационные буклеты. Попутно участники акции объясняли молодым людям, что, соглашаясь получать от работодателя «серую» зарплату, они не только лишают себя таких социальных гарантий как отпуск или больничный, но и в будущем не смогут рассчитывать на достойную пенсию.

Сообщали молодёжи и о том, что отделение ПФР по Тюменской области в декабре 2013 года объявило бессрочную акцию: «Я за «белую» зарплату». Сообщить о «серой» зарплате жители Тюменской области могут заполнив анкету, которая размещена на странице Отделения сай-

та ПФР в разделе «Информация Отделения». Анкету можно отправить по скайпу: pfr_72, на электронную почту press@082.pfr.ru либо оста-

вить в территориальном органе ПФР по месту жительства. Анонимность гарантируется.

Е. ВОДОЛАЗОВА



● ОФИЦИАЛЬНО

Продолжение. Начало на 4 стр.

Софинансирование социальных программ субъектов Российской Федерации, связанных с предоставлением субсидий бюджетам субъектов Российской Федерации на социальные программы субъектов Российской Федерации, связанные с укреплением материально-технической базы учреждений социального обслуживания населения и оказанием адресной социальной помощи неработающим пенсионерам	806	0801	5210000		2 362,0
Иные межбюджетные трансферты бюджетам бюджетной системы	806	0801	5210300		2 362,0
Иные межбюджетные трансферты	806	0801	5210300	540	2 362,0
СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА	806	1000			36,5
Пенсионное обеспечение	806	1001			36,5
Доплаты к пенсиям, дополнительное пенсионное обеспечение	806	1001	4910000		36,5
Доплаты к пенсиям муниципальным служащим	806	1001	4910100		36,5
Пособия и компенсации гражданам и иные социальные выплаты, кроме публичных нормативных обязательств	806	1001	4910100	321	36,5
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ	806	1100			649,0
Массовый спорт	806	1102			649,0
Софинансирование социальных программ субъектов Российской Федерации, связанных с предоставлением субсидий бюджетам субъектов Российской Федерации на социальные программы субъектов Российской Федерации, связанные с укреплением материально-технической базы учреждений социального обслуживания населения и оказанием адресной социальной помощи неработающим пенсионерам	806	1102	5210000		649,0
Иные межбюджетные трансферты бюджетам бюджетной системы	806	1102	5210300		649,0
Иные межбюджетные трансферты	806	1102	5210300	540	649,0

Приложение № 5
к решению думы
Майского сельского поселения
от 30.04.2014 г. № 3

Источники финансирования дефицита бюджета Майского сельского поселения за 2013 год по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицитов бюджетов классификации операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицитов бюджета

Наименование показателя	Код бюджетной классификации	(тыс. рублей)	
		Кассовое исполнение	
1	2	3	4
ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ, ВСЕГО			-189,4
в том числе:			
Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета поселения			-189,4
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов	0100 0000 00 0000 000		-189,4
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	0105 0000 00 0000 000		-189,4
Увеличение остатков денежных средств бюджетов	0105 0000 00 0000 500		-9411,9
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов	0105 0200 00 0000 500		-9411,9
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	0105 0201 10 0000 510		-9411,9
Уменьшение остатков денежных средств бюджетов	0105 0000 00 0000 600		9222,5
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов	0105 0200 00 0000 600		9222,5
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	0105 0201 10 0000 610		9222,5

Приложение № 6
к решению думы
Майского сельского поселения
от 30.04.2014 г. № 3

Источники финансирования дефицита бюджета Майского сельского поселения за 2013 год по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджета

Наименование показателя	Код бюджетной классификации		Кассовое исполнение
	администратор	источника финансирования	
1	2	3	4
ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ, ВСЕГО			-189,4
в том числе:			
Администрация Майского сельского поселения	806		-189,4
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	806	0105 0201 10 0000 510	-9411,9
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	806	0105 0201 10 0000 610	9222,5

● ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Родительская невнимательность может дорого стоить

Безопасность на дорогах – это обязанность, которая требует большой ответственности от родителей или опекунов маленьких детей, и этим ни в коем случае нельзя пренебрегать. Даже внимательно наблюдая за своими детьми, иногда бывает трудно среагировать достаточно быстро, когда они бросаются на дорогу или улицу, пытаясь догнать ускакавший мячик или укатившуюся игрушку. Подавляющее большинство некоторых несчастных случаев автодорожных происшествий происходит из-за того, что дети внезапно выбегают на дорогу.

Статистические данные о безопасности на дорогах показывают, что дети, которые в действительности выживают в таких происшествиях, получают серьезные телесные повреждения.

Телесные повреждения на дорогах могут быть предотвращены осознанием большой опасности; знанием простых правил безопасности; обладанием бдительности, внимательности, ответственности, поскольку безопасность на дорогах зависит от родителей.

Одна третья детей не старше шести лет, которые пострадали во время автомобильной катастрофы, погибли в собственных дворах, на автомобильных парковках и просто на дорогах. Дети от одного до двух лет имеют большую вероятность пострадать или даже погибнуть на подъездных дорогах к собственному дому. Несмотря на то, что транспортное средство обычно перемещается медленно и часто ведется родителем, родственником или другом, бывает невозможно избежать несчастного случая с ребенком из-за невнимательности того, кто присматривает за ребенком и потерявшим бдительность в это время.

Ввиду того, что транспортное средство движется медленно вдоль дороги, ребенок до конца не осознает чувства опасности, он может попасть в ловушку собственного любопытства и доверчивости, для него всё кажется родным и абсолютно безопасным, так как он знает, что папа и мама никогда не причинят ему вреда. Таким образом, ребенок может попасть под машину своего родного отца, матери или кого-то из родных и друзей и получить травмы, не совместимые с жизнью. А дети, которые выживают, действительно получают серьезные травмы, требующие серьезного длительного лечения.

Маленьких детей, особенно малышей, бывает очень трудно заметить или увидеть, когда они находятся в непосредственной близости или позади автомобиля. Большинство водителей знает о «мертвых точках их автомобиля», и исследования показывают, что есть большая «мертвая точка» позади большинства автомобилей, особенно когда автомобиль движется назад. Даже автомобили, оборудованные датчиками или видеокameraми, не замечают маленького ребенка, и поэтому слишком поздно останавливаются, когда уже произошла трагедия. Самое большое число фатальных несчастных случаев на дорогах происходит в будничные дни в противоположность выходным дням. Они обычно происходят между восьмью и десяти часами утра, и с четырьмя часами до шести часов вечера. И в дополнение ко всему, большинство несчастных случаев

происходит в хорошую, солнечную погоду.

Правила безопасности

- Всегда следите за вашими детьми, никогда не оставляйте их без присмотра, пока они играют во дворе, и особенно около оставленных или движущихся транспортных средств.

- Держите детей за руку и рядом с собой всегда, когда вы выходите из дома, таким образом вы обеспечите им безопасность на дорогах. - Если вы один или одна выезжаете из дома на вашем транспортном средстве, убедитесь, что ваш ребенок крепко и надёжно пристегнут в автомобильном кресле или просто на заднем сиденье, перед тем как вы начнете отъезжать от дома.

- Используйте двери безопасности, огражденные или ворота в тех местах, которые выйдут на проезжую часть из вашего дома, чтобы тем самым обеспечить трудный доступ к автомобильной дороге вашим маленьким детям.

- Прогуляйтесь вокруг вашего транспортного средства перед отъездом из дома или двора, где обычно играют дети.

- Никогда не позволяйте детям играть на дороге у дома, по которой движется ваш автомобиль, поскольку ваш ребенок, когда остаётся без присмотра со стороны взрослых, часто использует дорогу как любимое место для игр. - Создайте альтернативные условия для игр ваших детей, чтобы у них не появилось желание выбежать на улицу, что послужит защитой от несчастных случаев на уличных дорогах.

Чтобы как-то решить проблему безопасности на автомобильных дорогах, многие родители используют свой личный автомобиль, которым они блокируют дорогу, или же устанавливают временный барьер из деревянных досок, бревен или из других подручных материалов, которые имеются в самом гараже или вокруг него. Бывает так, что многие из этих барьеров не являются столь крепкими и дети, когда они катаются на своих велосипедах, самокатах или детских машинках, врезаются в эти барьеры и получают травмы. Лучшим решением для безопасности на дорогах является так называемая сетка дорожной безопасности. Эта сетка протягивается через всё поперечное полотно дороги. Это очень дешёвый, удобный переносной барьер, типа сетчатой загородки, который украшает вашу дорогу и не позволяет вашим детям выбежать за мячом или какой-либо игрушкой в опасные пределы дороги.

Эта дорожная сетка безопасности также действует как визуальный барьер, чтобы удерживать автомобили от въезда на дорогу, где играют дети. Это особенно важно для водителя, который оставляет автомобиль на улице рядом с вашей подъездной дорогой.

Ни один из приведённых выше способов не может быть эффективнее, чем родительская забота и внимание, когда дело касается безопасности детей. Чрезмерная опека ребенка может вызвать негативное отношение к этому со стороны некоторых взрослых, однако лучше стерпеть некоторые недовольства, чем испытать непоправимые последствия.

**М. ЛЕСКОВА, инспектор ГИБДД
Абатского района**

● СООБЩАЕТ 01

Будьте осторожны с огнём

С целью предотвращения пожаров в жилых домах инспекторским составом ОНД по Абатскому МР и сотрудниками 130 пожарной части проводятся инструктажи с населением на тему пожарной безопасности. В ходе проверки, к сожалению, в некоторых жилых домах наблюдается масса нарушений в области пожарной безопасности. А во многих подъездах и квартирах картина просто удручающая: ветхая электропроводка, самодельные светильники, обогреватели, окутанные паутиной проводов, старые электросчётчики, не соблюдается режим курения. Удивляет и безразличие некоторых жильцов «Нет пожара - нет и проблемы!»

За истекший период 2014 года почти во всех сельских поселениях Абатского муниципального района произошли пожары в жилом секторе. К счастью, все они были успешно ликвидированы, гибели людей на произошедших пожарах не допущено. Но при других обстоятельствах всё могло обернуться с точностью до наоборот и нетрудно подсчитать, сколько семей остались бы без крова.

Причины пожаров в жилых помещениях и надворных постройках:

- неосторожное обращение с огнём;
- использование неисправных электрических сетей и бытовых приборов;
- курение в постели в нетрезвом состоянии;
- одновременное включение в одну розетку нескольких электрических приборов;
- шалость с огнём детей, оставленных без

присмотра;

- оставленные без присмотра включенные бытовые электроприборы (телевизоры, утюги, чайники, фены).

Чтобы пожар не случился, необходимо соблюдать элементарные правила противопожарной безопасности в быту. Первое и обязательное: даже при слабом запахе дыма в квартире, не говоря уже об открытом пламени, необходимо вызвать пожарных по стационарному телефону «01» и «112» по сотовому телефону. Попытки самостоятельно справиться с огнём чаще всего бывают безрезультативными и приводят к потере времени, что служит значительному развитию и распространению пожара. Сообщив о пожаре в пожарную охрану, выведете в безопасное место взрослых и детей, больных и престарелых, оповестите соседей из ближайших квартир. Пользуясь электрошпитом на лестничной площадке, квартире или доме, отключите электроэнергию. Перекройте подачу газа. Практика показывает, что огнетушитель должен стать нормой в любой современной квартире. Ни в коем случае не открывайте окна и двери, так как приток воздуха к очагу пожара усиливает горение. При нахождении в задымлённом помещении держитесь как можно ближе к полу и углам комнаты - там всегда меньше дыма и больше кислорода.

**Ю. ВАХОВА, дознаватель ОНД
по Абатскому МР МОНД № 4 УНД ГУ
МЧС России по Тюменской области
капитан внутренней службы**

● К ЮБИЛЕЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Герои никогда не умирают

Торжественное открытие мемориальной доски в честь героев земляков Н. Маслова и М. Цукановой прошло в один из летних дней в с. Шевырино. Некоторое время назад коллектив Шевыринской СОШ выступил с инициативой разместить на стене школы памятную доску. И вот состоялось её открытие. На мероприятие пригласили жителей села и ребят, отдыхающих в летнем оздоровительном лагере.

Зазвучал гимн Российской Федерации, замерли в почётном карауле ребята кадетского класса. Слово для поздравления и право открыть мемориальную доску было предоставлено главе Шевыринского сельского поселения Г. Чубанову. Затем ведущие рассказали о подвигах, совершённых земляками Николаем Масловым и Марией Цукановой во время Великой Отечественной войны.

Поздравила присутствующих и председатель думы Шевыринского сельского поселения С. Антонова.

- Уважаемые ребята, - обратилась она к школьникам. - Мы присутствуем на знаменательном событии. И, я думаю, оно надолго останется в ва-



шей памяти, потому что подобного праздника у нас в селе ещё не было. Открытие мемориальной доски ещё раз является подтверждением того, что сколько бы лет не прошло с того времени, когда отгремели залпы орудий второй мировой войны, память о героях всегда будет жива в наших сердцах. И последующие поколения, подойдя к этой доске и взглянув на неё, вспомнят и узнают имена героев-земляков.

Завершилось мероприятие возложением цветов и минутой молчания в честь памяти павших на полях сражений Великой Отечественной войны.

Е. ВОДОЛАЗОВА
Фото автора

● КОРОТКО

Подготовка водителей — по новым программам

Подготовка водителей транспортных средств будет проходить по новым программам профессионального обучения, разработанным Министерством образования и науки Российской Федерации совместно с профильными ведомствами.

Перечень предметов в новых программах будет разделён на три цикла: базовый, специальный и профессиональный. В базовый цикл войдут учебные предметы «Основы законодательства в сфере дорожного движения», «Психофизиологические основы деятельности водителя», «Основы управления транспортными средствами», «Первая помощь», в специальный цикл — «Устройство и техническое обслуживание транспортных средств определённых категорий (подкатегорий) как объектов управления», «Основы управления транспортными средствами определённых категорий (подкатегорий)», «Вождение транспортных средств определённых категорий (подкатегорий) для транспортных средств с механической либо автоматической трансмиссией», в профессиональный цикл — «Организация и выполнение грузовых перевозок автомобильным транспортом», «Организация и выполнение пассажирских перевозок автомобильным транспортом».

Учебные предметы базового цикла по желанию обучающегося могут не изучаться при наличии права на управление транспортным средством любой категории.

Приказ от 9 июля вступит в силу после официального опубликования в «Российской газете».

По материалам областных изданий
подготовила Ю. ЛЕОНТЬЕВА

Любить и беречь!

Под таким девизом накануне праздника Дня семьи, любви и верности прошли сразу два мероприятия. В Шевыринском клубе молодых семей «Общение» специалист Молодёжного центра Абатского района М. Братцева совместно с руководителем клуба Н. Великасовой седьмого июля провели вечер — встречу «И долгие годы любви».

Как рассказала Марина Братцева, пришедшим на мероприятие членам клуба был показан фильм о святых Петре и Февронии, рассказана история их жизни. Завершилось мероприятие увлекательной игрой «Приз — табло». Никто не остался равнодушным во время игры: кто — то получал призы, кто — то сладкие подарки, ну а некоторым пришлось поздравлять с праздником всех присутствующих!

Дети после праздника быстро сориентировались и пока взрослые прощались, они вернулись с букетиками ромашек и всем подарили. Было очень приятно, что информацию слушали внимательно.

- Об этом же празднике 8 июля мы проговорили и с воспитанниками летнего оздоровительного лагеря при Детской школе искусств с. Абатского, - отметила она. - Ребята с интересом выслушали рассказ об истории праздника и, хочется верить, запомнили его.

Е. ВОДОЛАЗОВА

● ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

«Радужная страна» подарила радость

Со 2 по 30 июня при Абатской СОШ №1 работал лагерь дневного пребывания «Радужная страна». Учитывая опыт работы пришкольного лагеря прошлых пяти лет, мы и в нынешнем году решили работать с

всё смена делилась на три этапа. Первый - организационный «По следам священного тотема», второй - основной «По пути приключений и испытаний», третий - итоговый «Остров сокровищ».

старались на славу. Среди 1-4 отрядов клад достался первому отряду; среди 5-7 - седьмому отряду. Сколько радости было у детей!

В дни творчества были проведены «Минута славы», «Кто во что горазд». Ребята показали свои способности и умения в танцах, играх на гитаре, акробатических номерах и даже цирковых представлениях.

На заключительном этапе подводились итоги всей игры. Результаты вывешивались на стенд в виде костерков, а лучшие отряды награждались тотемами с зашифрованными словами.

Газета «Наш любимый лагерь» освещала интересную жизнь ребят в лагере, здесь же были их отзывы о проведённых мероприятиях. Фото-отчётами занимались назначенные редакторы Даша Васильева

и Кристина Глазунова.

А сколько было проведено спортивных состязаний!

Каждое утро начиналось с утренней гимнастики с музыкальным сопровождением. Проводились праздники «Весёлые тропинки лета», «Зарница», «Спартакиада», «В здоровом теле», «Самый быстрый», «Малые олимпийские игры», «Шашечный турнир» т.д.

Особое значение уделялось экологическому воспитанию. Для этого были проведены викторины экологической направленности «Зелёный дом», «Каков вопрос - таков ответ», создавалась коллективная аппликация «Солнышко смеётся», «День воды», конкурс рисунков на экологическую тему «Защитим природу».

Одно из важных направлений работы лагерной смены - «Я - малая

частица большой страны» способствовало развитию у детей чувства любви к стране, родному краю, уважительному отношению к старшему поколению, к подвигу дедов, создавались условия для развития интереса к изучению истории своего края и Отечества.

Накануне празднования 70-летия Тюменской области ребята участвовали в КТД «Растения нашего края», в викторине «Мой край родной», «Поле чудес», «Из истории нашего края». А сколько было выполнено рисунков, поделок из природного материала на эту тему.

Хочется отметить работу начинающих вожатых, без которых не так слаженно работал бы лагерь: Настя Гульбинас, Катя Архипова, Кристина Глазунова, Алёна Корнева, Анна Конохович, Лиза Яклюшина. Они помогали в организации всех мероприятий.

Также необходимо отметить работу вожатых-организаторов: Виктории Сыровацких, Дарьи Васильевой, Юлии Хаповой. Они оказывали помощь при подготовке и проведении общелагерных мероприятий.

Вот и закончилась первая смена в нашем лагере. Подведены итоги. Победителями во всех номинациях стали ребята 4 и 6 отрядов. Они получили подарки от начальника лагеря А. Шишигиной.

Лагерь не прощается с ребятами, а ждёт отдыхающих на третью смену.

Н. БЕСХЛЕБНАЯ, педагог-организатор МАОУ СОШ № 1



детьми в игровой форме. Игра — это не имитация жизни, а очень серьёзная деятельность, которая позволяет ребёнку самоутвердиться и самореализоваться. Являясь активным участником игры, ребёнок после окончания смены начинает использовать приобретённые игровые знания в школе, дома, в компании друзей. В каждый этап программы были включены разнообразные типы игр с целью развития тех или иных качеств, знаний, умений и навыков, а также всестороннего развития личности ребёнка.

На первом этапе ребята знакомились друг с другом, с традициями, законами лагеря, определились лидеры команд.

В структуру основного этапа входили тематические дни. Особо увлекательным был «Бермудский треугольник» - просто весёлый день. Он носил творческий характер и заметно приподнял настроение у ребят.

А вот в день, который мы назвали «В поисках сокровищ», ребята искали клад, было не только весело, но и увлекательно, ребята по-

● БЛАГОУСТРОЙСТВО

Вот такой «красотой» практически ежедневно приходится любоваться коллективу Детской школы искусств и ребятам, что отдыхают в летнем лагере, организованном на её базе.

- Просто сил больше нет терпеть такое «художество», - рассказывает директор школы И. Лузина. - Ежедневно наши сторожа приводят территорию в порядок, а на утро такая же картина, только ещё живописнее.

В дневное время на лавочках, поставленных перед школой, могут передохнуть уставшие прохожие, просто гуляющие жители и гости села. А вот вечерами здесь собираются развесёлые компании, оставляя после себя окурки, груды битого стекла, вытопанные клумбы и горы мусора.

- Что делать с ними не знаю, - говорит Ирина Александровна. - Ругали, стыдили, толку нет. Будем, наверное, в соцсетях фото этих «творческих личностей» выкладывать. Пусть абатчане знают в лицо своих «героев»!

Вопросы без ответа

Конечно, это не решение проблемы, но остаётся только удивляться, насколько безразличны мы можем быть к чужому труду и попыткам

создать красоту и уют. Почему так происходит? Не хватает воспитанности или ума? А может, совести?

Е. ВОДОЛАЗОВА



● СОВЕТЫ ПСИХОЛОГА

Как оградить подростка от дурного влияния

Любой ребёнок, а особенно подросток, как губка впитывает всё, что его окружает. До младшего школьного возраста ребёнку в основном хватает семейного общения. В подростковом возрасте эти границы расширяются – подрастающему человеку уже мало семьи, его интересуют сверстники и сферы жизни, которые раньше не были доступны.

Подросток будет стремиться узнать новое любыми путями – посредством общения со странными приятелями («чем человек необычнее, тем интереснее»), с помощью общения в виртуальных сетях, где можно познакомиться с большим количеством людей, не выходя из дома, посредством просмотра стрессовых телепередач, роликов и сайтов в Интернете. Все это меняет личность подростка.

Говорят, шила в мешке не утаишь, а потому, чтобы оно не укололо, нужно учить ребёнка правильно общаться. Психологи считают, что дурному влиянию подвержены дети, чьи родители: постоянно руководили ребёнком, не давали решать вопросы самостоятельно, не учитывали его мнение, увлеклись гиперопекой, в связи с чем добились полной изоляции ребёнка от общества, не проводили с детьми бесед («по душам»), фактически не обращали на них внимания.

Когда пора спасать подростка и как лучше это сделать?

Подростка нужно спасать, когда он стал скрытным, не хочет рассказывать вам о том, чем он сегодня занимался, при звонке друзей выходит в другую комнату или просит выйти вас, вы нашли у него чужие вещи, подросток стал просить у вас большие суммы на карманные расходы. Куда уходят деньги, он не может объяснить.

Три ошибочных варианта поведения родителей

Полная изоляция. Многие родители, желая уберечь ребёнка от дурного влияния и душевных травм, решают поступить кардинально – просто закрывают его дома, разрешая посещать только школу и выходить на улицу по делам. Полная изоляция наносит ребёнку непоправимый вред: подросток замыкается, уходит в виртуальный мир или свои фантазии. В результате он становится отчуждённым, не умеющим общаться и решать вопросы. Окружающим такой

человек кажется странным и непонятным, его поведение отпугивает.

Физическое наказание. Вроде бы и помогает справиться с шалостями и непослушаниями, но становится причиной того, что подросток вырастает озлобленным и хитрым. Трудно воспитать целостную личность, если в семье царит насилие и нежелание объяснять всё мирным путём.

Игнорирование. Многие родители ошибочно считают, что уже воспитали ребёнка и больше с ним ничего делать не надо. А потому в подростковом возрасте они дают ему полную свободу: «Делай, что хочешь». Выброшенный в большой мир ребёнок разочаровывается в любви и становится добычей социально опасных людей.

Как оградить подростка от дурного влияния общества?

1. Не запрещайте подростку общаться со сверстниками и сами больше общайтесь с ним. Относитесь к нему как к взрослому, спрашивайте его мнение по различным вопросам. Чтобы подросток не шёл на поводу у других, личным примером показывайте, как вы решаете спорные вопросы.

В конфликтах никогда не кричите, будьте вежливы, обходительны и терпеливы, сотрудничайте, спокойно отстаивайте свою точку зрения. Этот опыт будет для него бесценным.

2. Обеспечьте занятость подростка дома. Давайте ему такие задания, с которыми он точно справится. Не заставляйте выполнять обязанности насильно, применяйте технологию «Без тебя никак»: «Сходи к бабушке, она очень скучает по тебе», «Найди в Интернете новое блюдо к празднику. На твой вкус», «Найди, пожалуйста, папе фильм, у него никак не получается».

3. Интересуйтесь, с кем общается ваш подросток: с кем больше, с кем меньше, и почему. Если всё же ваш сын/дочь попали под влияние плохой компании, объясните, что друзья помогают друг другу, а не используют в корыстных целях. Если вы заметили у него чужие вещи, деньги, спросите обо всём прямо. Обязательно отметьте, что если что-то случилось, вы никогда не осудите, поймёте и постараетесь помочь. Может быть, он расскажет вам то, что боялся рассказать.

Психологи проводили опрос подростков и выяснили, что Интернет для них – это, прежде всего, источник общения, а уж потом – помощник в учебе. А телевизор нужен, чтобы убить время и чем-то заняться.

Общение общению рознь, а масса свободного времени – это не всегда хорошо. По каким же признакам можно определить, что подростка пора спасать от Интернет- и ТВ-зависимости?

Подростка нужно спасать, когда время, проводимое за компьютером и перед телевизором, увеличивается с каждым днём, подростка нельзя оторвать от монитора. А если вы это сделали, он психует, ведёт себя агрессивно, забывает о семье и друзьях, предпочитает реальному общению виртуальное, без компьютера и Интернета испытывает раздражение, чувствует себя «не в своей тарелке», пребывает в подавленном настроении, не знает, чем заняться дома.

Как оградить подростка от влияния Интернет и ТВ?

1. В Интернете и на телевидении встречается много жестокости, которая дезориентирует подростка, навязывая определённые вкусы и интересы. С самого детства приучайте ребёнка к самостоятельности и ответственности, формируйте способность к сочувствию и эмпатии. Личным примером прививайте ребёнку моральные ценности.

2. Ограничьте подростку время просмотра ТВ и его пребывания в Интернете. Важно воздействовать на приказы и криками, а привлечением к делам (технологии «Без тебя никак» см. выше). Чтобы подросток поменьше сидел в четырёх стенах, давайте ему задания на свежем воздухе – помочь папе что-то сделать во дворе, сходить в магазин и т.д. Помимо заданий найдите подростку любимое занятие. Он сможет реализовать и достичь определенных результатов.

3. Чаще беседуйте с подростком. Спрашивайте его мнение о различных жизненных ситуациях, о поведении людей, поинтересуйтесь, какие у него ценности, чего хочет достичь, что, по его мнению, означает слово «друг», есть ли у него реальный друг, если есть, то какой и т.д. Обсуждайте с ним кино и книги.

Е. БАРАНОВА,
психолог Абатской СОШ № 2

● НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

Досуг молодёжи или как «убить» свободное время

Молодость – прекрасная пора, когда энергия бьёт через край и хочется обо всём узнать. Современная молодёжь во многом самостоятельна и ещё не озабочена в такой степени как взрослые проблемами дома, семьи, денег, здоровья. И в этот неповторимый период надо успеть познать, постичь и сделать как можно больше. Именно поэтому сегодняшнюю молодёжь самыми различными способами учат, наставляют, упрашивают, берегут и даже заставляют и угрожают, потому что любому обществу и любой культуре безразлично, какой выбор она сделает.

Наш сегодняшний разговор с заместителем директора Молодёжного информационно-делового центра Абатского района Е. Бажиной именно о досуге, свободном времени и занятости абатской молодёжи.

– Елена Викторовна, в каких направлениях работает сегодня Молодёжный центр и какие формы работы с молодёжью могут предложить ваши специалисты?

– Никто не будет отрицать, что наша молодёжь проводит свой досуг по-разному: кто-то просто сидит дома возле телевизора или компьютера, другие предпочитают погулять и пообщаться со своими друзьями. Некоторые парни и девушки помимо учёбы занимаются в каких-то секциях или студиях, и занятия там являются для них не менее важным времяпровождением, другие отдают предпочтение дискотекам, а для кого-то синонимами слова «погулять» стали такие понятия как выпить, покурить и т.п.

Многие из ребят жалуются на то, что у них практически нет свободного времени. Домашние задания слишком сложные, весь день расписан по минутам, и на отдых остаётся не много времени. Кажется, что всё идеально – ребёнок занят и не слоняется по двору без дела. Но такая картинка рисуется не везде. Основной проблемой в организации досуга молодёжи является отсутствие секций и кружков, которые были бы действительно интересны современной молодёжи.

Специалисты Молодёжного информационно-делового центра Абатского района поставили перед собой несколько вопросов: что мы сможем дать современным детям, какие возможности для них откроем, чем заинтересуем. И как ответы будут найдены, тем и будут жить и увлекаться абатские дети.

Молодёжный досуг подразумевает свободный выбор личностью досуговых занятий. Он является необходимым и неотъемлемым элементом образа жизни каждого человека. Поэтому досуг всегда рассматривается как реализация интересов личности, связанных с саморазвитием, самореализацией, общением.

Первое клубное объединение, которое стало работать на базе нашего учреждения, было названо «ИнтеллектЪ». Каждую первую и третью среду месяца с 17-00 до 19-00 часов любознательные мальчишки и девчонки приходят для того, чтобы узнать новое, интересное, познавательное из жизни людей и животных, о природных явлениях, об истории родного края и многом другом. При проведении интеллектуальных турниров используется светосигнальная брейн-система на четыре звуковые кнопки, которую учреждение приобрело у Александра Друзя в г. Санкт-Петербурге. Во вторую и четвёртую среду месяца Марина Братцева, руководитель объединения, встречается с учащимися отделения Абатское ГАОУ СПО ТО «Ишимский сельскохозяйственный техникум» в общежитии. Здесь обсуждаются вопросы более серьёзного характера: традиции народа, календарные праздники и т.д.

На развитие добровольчества направлена деятельность клубного объединения «Волонтёр». Ребята вместе с Мариной Гудожниковой проводят работу в следующих направлениях: социальная помощь (оказание помощи ветеранам, пожилым людям и лицам с ограниченными возможностями здоро-

вья); профилактическое (пропаганда здорового образа жизни, профилактика асоциальных явлений); эколого-краеведческое (организация экскурсий, благоустройство территории); патриотическое (организация и участие в проведении патриотических акций, мероприятий и др.); досуговая деятельность (организация свободного времени различным категориям населения); творческое развитие (оказание помощи в организации проведения творческих мероприятий, конкурсов, праздников).

Каждый вторник месяца в вечернее время двери нашего учреждения открыты для тех, кто хочет стать волонтером и научиться помогать людям.

По пятницам для всех желающих посмотреть интересный фильм, а также принять активное участие в его обсуждении и узнать историю его создания, открыт кино клуб «Зеркало Жизни». Отмечу, что организуется показ тематических фильмов в зависимости от возраста детей. Наталья Богданова, координатор деятельности кино клуба, с радостью встретит всех посетителей, желающих с пользой провести свой вечерний досуг с 18-00 до 20-00.

Закончилась реализация программы по повышению компьютерной грамотности населения «Расширяя горизонты». Многие жители района обучились основам работы с персональным компьютером и сетью Интернет. Однако есть ещё люди, которые не научились владеть компьютерной грамотой или что-то подзабыли. Да, и согласитесь, не все ещё имеют материальную возможность купить себе или ребёнку компьютер. С этой целью создан информационно – компьютерный клуб «Мир Интернета». В свободное от работы время (каждая пятница с 17-00 до 20-00 и каждое воскресенье с 12-00 до 16-00) мы приглашаем всех: родителей с детьми, учащихся школ, молодёжь, работающих граждан и другие категории людей. Руководитель клуба Дмитрий Шишигин просто и доступно обучит работе на компьютере в системной среде Windows, научит создавать с помощью компьютера самые разнообразные проекты (рефераты и доклады, рисунки и анимации, таблицы, карточки, презентации, коллажи, Web-страницы и др.), используя при этом самые современные программные продукты: текстовые, графические и анимационные редакторы, электронные таблицы, базы данных, обозреватели, электронную почту и т.д.

Основные принципы, которых придерживаются организаторы перечисленных выше клубных объединений: заинтересованность посетителей, добровольность и доступность. Ещё один немаловажный, на наш взгляд, бонус – бесплатное участие!

Активный, содержательный досуг требует определённых потребностей и способностей людей. Несомненно, досуг должен быть разнообразным, интересным, носить развлекательный и ненавязчивый характер. Такой досуг можно обеспечить представлением возможности каждому активно проявить себя и свою инициативу в различных видах отдыха и развлечениях.

В. БАБУШКИНА

АРС ПРОМ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:
профнастил
металлочерепица
металлосайдинг
Возможна доставка по телефонному звонку.
(по наличию на складе)

г.Ишим, ул.3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр")
8(34551) 5-06-03

г.Ишим, ул.4Северная,1 (База "Ишиммаркетинг")
8(34551) 7-42-42

«АЛЮПЛАСТ»
Пластиковые ОКНА,
секционные ВОРОТА.
Профессиональный монтаж.
Замеры, доставка, рассрочка.
Различные ценовые решения.
ЛЕТО – ВРЕМЯ СКИДОК!!!
Обр.: г. Ишим, ул. Республи-
ки, 99 А, т.: 8 (34551) 58-9-99,
8-904-889-00-73.

Такси «Бумеранг» лицензи-
ровано, т.: 8-902-815-84-39, 8-922-
262-10-70.

**Такси «КАРАВАН» еже-
дневно из Абатского в 2.00,
в 10.00, в вск. в 15.00; из Тю-
мени в 12.00, в 16.00, в вск.
в 21.00, проезд 600 рублей,
т.: 52-4-29, 8-904-494-26-19,
8-929-268-00-60.**

**Бурение скважин, обсыпаям,
промываем, насос, шланг и яма в
подарок, т.: 8-929-200-91-34.**

**Бурение скважин (с. Абат-
ское). Гарантия качества, яму
копаем сами бесплатно, про-
мываем скважину до чистой
воды, насос и шланг в подарок,
т.: 8-952-674-46-43.**

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН
ИП Астраханцев А.В.**
Качество выполненных работ
гарантируем. Скважина сдаётся
«под ключ».
**Труба 160 мм на резьбе. Яму
копаем-закатываем сами!** Мон-
таж водопровода. Доверяйте про-
фессионалам!
Т.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-
32-42.

**Ремонт холодильников, выезд на
дом, недорого, т.: 8-908-870-41-18.**

**Срубы для бань в наличии и под
заказ, т.: 8-932-322-75-02.**

**Сварочные работы: заборы,
ворота качественно, т.: 8-932-200-
03-66.**

**Работа экскаватора, т.: 51-1-24,
52-2-45, 8-982-134-64-81, 8-919-
940-79-19.**

**Услуги адвоката, т.: 8-922-312-
57-82.**

**Ремонт и настройка компьюте-
ров, т.: 8-919-950-54-65 (Игорь).**

**21 июля в ДК с 9 до 18 часов выставка-продажа
трикотажных изделий лучших фабрик России
(гг. Чебоксары, Ижевск, Иваново, Тула, Москва).
В летней коллекции платья, сарафаны, капри, шор-
ты, лосины, комплекты для отдыха, брюки облегчён-
ные мужские и женские – более 20 моделей и мно-
гое другое. Всё из натуральных волокон (хлопок, ви-
скоза, лён, шерсть). **СКИДКИ!****

Поздравляем

уважаемую **Надежду Васильев-
ну Назарову** с юбилейным днём
рождения!

Желаем вам в ваш юбилей
Такой же милой оставаться,
Любить свой дом и звать гостей,
С друзьями лучшими
встречаться.

Пусть дети, внуки вам несут
Покой, любовь и вдохновенье,
Пусть годы весело идут
И прочь уносят все сомнения!

**Коллектив детской
консультации**

любимую, родную сестру **Га-
лину Алексеевну Гилёву** с юби-
леем!

Будь всегда здоровой
и любимой,
Моя дорогая сестра,
Пусть будет всё светло и ясно,
Хоть жизнь порою и сложна.

Не знай забот, живи счастливо,
Чтоб говорили все всегда:
«Как эта женщина красива,
Как бесконечно молода!»

Семья Макаровых



**Сниму благ. квартиру, т.: 8-992-
312-92-45.**

**Сниму 2-, 3-комн. квартиру или
частный дом дорого, т.: 8-932-422-
89-25 (Роман).**

**Сдам комнату двум студенткам
в г. Ишиме в р-не ж/д вокзала, т.: 8
(34551) 54-1-59.**

**Сниму благ. жильё на длит. срок,
т.: 8-932-481-25-01.**

**Сдам 3-комн. квартиру с после-
дующим выкупом, т.: 8-912-928-87-
51 (после 18 часов).**

**Требуются электрики, рабочие,
т.: 41-5-64.**

**Требуются рабочие, т.: 8-922-
483-02-48.**

**Требуются уборщица, т.: 8-34551-
6-33-30 (пн.-пт. с 9 до 17 часов).**

**Натяжные потолки любой слож-
ности в Абатском районе, т.: 8-912-
928-88-15.**

**Натяжные потолки любой слож-
ности, т.: 8-982-987-15-75.**

ПОКУПАЮТ

**дом не менее 90 кв.м, т.: 8-908-
872-63-83.**

**аккумуляторы б/у, свинец доро-
го, т.: 8-950-488-32-42.**

КРС, т.: 8-952-670-91-62.

КРС ж/в, т.: 26-2-26.

**КРС, овец ж/в, т.: 8-952-348-05-
50.**

**металлолом, аккумуляторы б/у,
свинец, т.: 8-902-815-82-43.**

**свиней, КРС, баранов, т.: 8-904-
875-74-71.**

шкуры КРС, т.: 8-952-672-18-51.

ПРОДАЮТ

**2 комнаты 11.5 кв. м в общежи-
тии г. Тюмени по ул. Мельникайте в
6 мкр., цена 900 и 1050 тыс. руб., соб-
ственник, т.: 8-922-474-51-16.**

**3-комн. квартиру в 2-кварт. доме
по ул. Мелиораторов, участок 10
соток, газ, вода, т.: 41-4-64, 8-982-
935-02-45.**

**благ. дом 66,5 кв.м, земельный
участок 13 соток, постройки, центр,
т.: 8-904-496-24-97.**

**3-комн. квартиру 51 кв.м по
ул. Мелиораторов, участок, гараж,
т.: 8-919-922-70-36.**

**благ. дом 113 кв. м, сад, огород 13
сот., т.: 8-982-912-85-20.**

**1-комн. благ. квартиру в центре,
т.: 8-912-391-93-65.**

**1-комн. благ. квартиру 43 кв. м,
частично меблированная, в центре,
т.: 8-922-262-15-70.**

**жилой дом 2014 года постройки,
т.: 8-982-904-77-73.**

**квартиру в с. Тушнолобово по ул.
Советской, 71-1, газ, вода, т.: 8-922-
263-72-83.**

**3-комн. квартиру в коттедже по
ул. Пушкина, т.: 8-919-949-24-15.**

**деревянный дом 36 кв. м по ул.
Октябрьской, 18, участок 10 соток,
вода, т.: 8-902-815-82-43.**

**3-комн. квартиру в коттедже,
т.: 8-950-481-98-64.**

**земельный участок 5 соток по ул.
Лесной, т.: 8-904-474-14-27.**

**участок под строительство с
фундаментом, т.: 8-922-488-34-66.**

**земельный участок, т.: 8-950-
492-04-51.**

**ВАЗ-21074 2002 г.в., т.: 8-902-815-
84-81.**

**КАМАЗ-6522 самосвал 2007 г.в.,
20-тонник, полноприводный, мосты
«Модара», поломка редуктора сред-
него моста, коробка 3Ф, оборудован
системой спутникового наблюдения,
контроль топлива и маршрутов, 700
тыс. руб., торг, ХМАО-Югра, п. Бе-
лярский, т.: 8-908-884-00-88.**

**«Деу-Матиз» 2011 г.в., пробег 21
тыс. км, ОТС, т.: 8-919-926-63-41.**

**ВАЗ-21099 1996 г.в., цвет синий,
подогрев двигателя, сигнализация,
МР-3, недорого, т.: 8-912-395-45-07.**

Администрация Абатского му-
ниципального района выража-
ет глубокое, искреннее соболезна-
вание Маргарите Васильевне
Суворовой, главному врачу ГБУЗ
ТО «Областная больница № 5»
(с.Абатское), в связи со смертью
матери
**Банниковой
Зои Викторовны.**
Скорбим и разделяем горечь
утраты.

Администрация, коллектив,
профсоюзный комитет ГБУЗ
ТО «Областная больница № 5»
(с. Абатское) выражают соболезна-
вание главному врачу Марга-
рите Васильевне Суворовой по
поводу смерти мамы
**Банниковой
Зои Викторовны.**

**«Деу-Матиз» 2008 г.в., т.: 8-922-
042-83-16.**

**срочно ВАЗ-21010, т.: 8-950-487-
45-12.**

ВАЗ-21093, т.: 8-952-624-54-52.

**ГАЗ-2705 фургон цельнометалли-
ческий категории В, 7 мест, 2 к-та
шин, цена договорная, т.: 8-905-
826-51-21.**

**«Мицубиси-Лансер-10» 2007
г.в., пробег 102 тыс. км, МКП,
т.: 8-922-480-58-39.**

**мотороллер, цена договорная,
т.: 8-982-927-16-00.**

**МТЗ-82.1 с КУНом, ковшем, ло-
патов, вилами 2010 г.в., 600 тыс.
руб., сенокоску-4.2 (двухбруску);
сенокоску-2.1, т.: 8-952-346-74-21.**

**T-25A, т.: 41-2-22, 8-950-492-00-
40.**

фортепиано, т.: 8-902-815-86-42.

**ружьё ИЖ-27 М, 10 тыс. руб.,
т.: 8-919-946-99-02.**

**витрину холодильную 1.8, ви-
трины, ларь 700 л, т.: 8-922-488-
94-13.**

**ёмкость 5 кубов, т.: 8-902-815-
82-43.**

**бочку 3 куба на колёсах, теле-
гу тракторную, т.: 8-904-889-39-26.**

**рулонник 5 ц, роторную сенокос-
ску, т.: 8-902-623-80-52.**

**дрова берёзовые, доставка,
т.: 8-902-815-85-65.**

овёс, т.: 8-932-323-89-89.

мясо свиное, т.: 8-904-463-55-37.

бычка 4 мес., т.: 8-902-815-84-50.

**корову чёрную, 2 отёла, т.: 42-
1-03.**

**кроликов 100 руб., т.: 8-908-872-
86-57.**

**жеребца или обменаю, т.: 8-904-
461-12-29.**

поросят, т.: 8-950-496-79-96.

БЛАГОДАРЯТ

Выражаем благодарность одно-
классникам, односельчанам, дру-
зьям, всем, кто разделил с нами горе,
принял участие в похоронах и про-
водил в последний путь нашего до-
рогого мужа, папу, дедушку Корки-
на Сергея Анатольевича.

Родные
Выражаем глубокое соболезна-
вание Маргарите Васильевне Су-
воровой, Ольге Васильевне Пе-
стовой по поводу смерти
мамы.
**Семьи Банниковых,
Шиховы, Корнины**

Выражаем глубокое соболезна-
вание Татьяне Анатольевне Мя-
кишевой, её семье в связи с пре-
ждевременным уходом из жизни
дорогого человека
**Охотниковой
Веры Николаевны.
Покровская, Рябова,
Денисова, Рогозников**

Главный редактор АНО "ИИЦ "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр «Сельская новь».

Адрес редакции и издателя:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана
в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 3730. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.



Телефоны:
гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь,
отдел рекламы -41-6-70, отдел
местного самоуправления-52-3-36,
отдел писем, сельхозотдел-41-1-13,
бухгалтерия -51-6-37,
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

**Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области.**

**Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов
публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достовер-
ность информации.**

Газета зарегистрирована в Западно-
Сибирском управлении Федеральной служ-
бы по надзору за соблюдением законода-
тельства в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия.
ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева.
Компьютерная вёрстка: А.А. Гостюхина.
Время подписания газеты в печать
по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана:
14 июля в 13 часов.